

RECTIFICĂRI

Rectificare la Regulamentul (CE) nr. 1005/2008 al Consiliului din 29 septembrie 2008 de instituire a unui sistem comunitar pentru prevenirea, descurajarea și eliminarea pescuitului ilegal, nedeclarat și nereglementat, de modificare a Regulamentelor (CEE) nr. 2847/93, (CE) nr. 1936/2001 și (CE) nr. 601/2004 și de abrogare a Regulamentelor (CE) nr. 1093/94 și (CE) nr. 1447/1999

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 286 din 29 octombrie 2008)

La pagina 2, considerentul 17,

la pagina 11, articolul 16 alineatul (2) și articolul 16 alineatul (3) primul și al treilea paragraf,

la pagina 14, articolul 21 alineatul (2) și

la pagina 23, articolul 45 punctul 8:

în loc de: „operator economic autorizat”,

se va citi: „operator economic aprobat”.

La pagina 11, articolul 16 alineatul (3) al doilea paragraf:

în loc de: „operatorilor economici autorizați”,

se va citi: „operatorilor economici aprobați”.

La pagina 14, articolul 22 alineatul (5):

în loc de: „Operatorii economici autorizați”,

se va citi: „Operatorii economici aprobați”.

La pagina 8, articolul 6 alineatul (2):

în loc de: „articolul 14”,

se va citi: „articolul 13”.

La pagina 28, Anexa II, punctul 11:

în loc de: „din Regulamentul (CE) nr. .../2008”,

se va citi: „din Regulamentul (CE) nr. 1005/2008”.

La pagina 31, Anexa III, punctul 1 litera (c):

în loc de: „articolul 13”,

se va citi: „articolul 12”.

La pagina 32, Anexa IV, titlu:

în loc de: „din Regulamentul (CE) nr. .../2008”,

se va citi: „din Regulamentul (CE) nr. 1005/2008”.
